

## **Сотрудники Барун-Хемчикского отдела провели правовой урок с учащимися**



22 марта 2018 года сотрудники Барун-Хемчикского межрайонного следственного отдела следственного управления провели правовой урок с учащимися 9-11 классов МБОУ СОШ № 1 с. Кызыл-Мажалык Барун-Хемчикского района, с которыми обсудили вопросы коррупционных проявлений

Учащимся в ходе беседы разъяснены сущность понятия коррупции, коррупционного преступления, их видах, принимаемые правоохранительными органами меры по предупреждению коррупции, выявлению, пресечению и расследованию коррупционных преступлений. До сведения учащихся доведено, что коррупции невозможно противостоять без участия гражданского общества, о необходимости активного участия в этом процессе населения. Особое внимание уделено вопросам последствий совершения коррупционных преступлений

---

Сотрудниками Барун-Хемчикского отдела профилактическая работа по формированию у подрастающего поколения нетерпимости к проявлениям коррупции проводится на постоянной основе. Целью данной работы является воспитание ценностных установок, необходимых для формирования у молодых людей гражданской позиции в отношении коррупции, формирование негативного отношения к коррупционным проявлениям

Сотрудники отдела уверены, что данные разъяснения позволят предотвратить совершение молодежью коррупционных преступлений

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatiya/item/1262615>